

萬事成真機

序章 賽特家族

「賽特家，一個替人回收動物糞便維生的低賤家族。」接在這句話後頭的常是，「啪！」的一聲，一坨濕臭的糞便砸向破爛木門的動作。在約德小鎮裡，不只小孩會這麼做，就連大人們也打從心底瞧不起賽特家，直到賽特家族出了個偉大發明家：蘭恩·賽特——35歲時，光是靠著身上現有的專利權，即使不繼續工作，也足以讓接下來的五代子弟都不愁吃穿——，也就是從那時候開始，「賽特」，這個姓氏第一次在約德小鎮上受人尊敬。

後來，賽特家族後代子孫並未因生長在優渥的環境就不爭氣，相反地，賽特家陸續出現音樂家、作家、政治家、大企業家……等有權有勢的成功人士。一直到現今，賽特一家已經成為聞名世界的世家大族，因此每個人都想盡辦法接近賽特家人，或者盡力攀關係，就是想沾沾賽特家的光。不過，自賽特家族開始顯赫之後，有一個奇怪的現象也伴隨而來，那就是：每個賽特家人都無法和所愛之人白頭偕老，個個難逃離婚的命運，最後只能落得孤獨終老的結果……。

第一章 瑞奇

「瑞奇！」下課鐘響後，當教室外傳來呼喊我名字的熟悉聲音時，我就知道，每天的例行公事：「追逐戰」又要展開了。

果然，走到教室門口，就見到一個壯碩的身影從走廊盡頭向我疾馳過來，他是校園裡人見人怕的惡霸：強尼，當下的我馬上逃之夭夭，只管往校門口衝，好不容易跑出了校門，可是那大塊頭還是緊追不放，於是我加快了腳程。跑過兩個街區後，我繞進小巷，從房子的後門快速躲進屋子裡，不過這其實並不是我家，而是布萊恩叔叔的家。此時，門外傳來大塊頭強尼的叫囂聲。「瑞奇膽小鬼，給我出來！」門內沒有回應，於是強尼又說：「好啊，你就繼續跟著那個老怪咖混好了，等你老了也會變得跟他一樣！」之後我聽到腳步聲，打開門確認——強尼終於走人了。

鬆了一口氣的我，回到屋內，聞到一股濃濃的烤餅乾味。接著，一個熟悉又慈祥的聲音傳來：「瑞奇，是你在樓下嗎？」是布萊恩叔叔的聲音。「對！」我開心的回答。「快上來，這裡有剛出爐的餅乾喔。」聽到這裡，我已垂涎三尺。

布萊恩叔叔是，多次獲得各種國際甜點比賽冠軍的世界級甜點大師，手藝好得不得了。走到樓上，布萊恩叔叔問我：「那個強尼又欺負你了啊？」而我的雙手早已忍耐不住，伸手去抓那熱騰騰的餅乾，滿口餅乾的我，口齒不清地回答：「我好像每天都得這麼過，不過我可是有在進步的。現在的我一個禮拜頂多被他抓到三次而已喔！」我神氣地回答。布萊恩叔叔笑著說：「你跟我小時候真像！趕快吃完餅乾回家吧，我還得收拾行李呢！」「布萊恩叔叔，你又要出門嗎？這次去哪？可以帶我去嗎？」「我明天要去法國發表新的甜點，也就是你正在吃的餅乾，也就是說，你是除了我之外，全世界第一個吃到我的新作品的人喔，不錯吧？」「那我可以跟你去嗎？」「你知道你媽媽不會准你去的。」於是，我有些失望地吃完剩下的餅乾，便回家去了。

推開家門，媽媽坐在客廳沙發上有點不悅的問我：「這麼晚才回來，去哪了？」「布萊恩叔叔家。」我低聲回答。「跟你說了多少次？叫你不要再去找他了，為什麼你總是不聽？」媽媽不高興地大吼。我頂嘴說：「到底為什麼不能去？布萊恩叔叔是個好人！」「你甚麼也不懂，不准再去了，知道嗎？」我不爽地回答：「布萊恩叔叔

比如還關心我，從小到大你只會一直禁止我做這個、做那個的，煩不煩啊？」說完，我氣匆匆地跑回房間。「碰」的一聲！用力關上門，把自己鎖在裏頭。

第二章 妮莎·蓮恩

「瑞奇，你給我出來！」即使知道他不聽，我還是這麼說了。

隨著瑞奇把門甩上，我嘆了口氣，坐在沙發上回想過去。當年，我就是不要我的孩子重蹈那家族的覆轍，才懷著身孕帶他離開的。這些年來，我辛苦拉拔這孩子長大，並且保護他，不讓他接觸和那家人有關的一切事物，甚至不讓他知道自己的身分。如今，這樣平凡的生活已持續了十幾年，豈能在此時破功？所以，即使百般的不願意，我仍必須和他見一面。想著想著，我拿起電話，撥了通電話給他，說：「我們必須當面把一些事情說清楚。」

到了約定當天的下午，我稍微打扮了下，出門去了。

今天的街上非常不對勁，我感覺路上的人們都在盯著我看，好像大家都在等著看我出糗一樣，而這種渾身不自在的感覺伴隨著我來到了賽特豪宅。走進庭院，不舒服的感覺更加強烈，好像整個庭院裡的草木都不歡迎我似的。到了門口，我吞了口水，猶豫片刻後，緩緩地伸出手，按下高大白橡木門旁邊的門鈴……

第三章 布萊恩·賽特

離約定好的時間還有一個小時，我佇立在陳列著各式獎盃、獎牌、獎狀以及貴重禮品的儲藏室裡——我最常做的事，就是站在這裡，回想自己成功的人生——。我不像家族裡的其他人一樣傻，明明有如此輕易成功的方法，卻只選擇專注在一項事業上。不管是藝術領域、文壇、料理界、企業界或體育界……等事業，我都享有名氣，而且也是其中的佼佼者。

然而，諷刺的是雖然我擁有這麼令人稱羨的生活，但我並沒有因此而感到快樂。我的慾望，就像隻大蟒蛇一樣把我的理智吞噬，不管我賺到了多少錢，得到多少名跟利，我就是快樂不起來，唯一的快樂，只來自住在幾個街區外的男孩——瑞奇，只有在和他相處的時候，我才是輕鬆自在的。他的純真，讓我感受到他對我真誠的關心，不像其他酒肉朋友，只是為了錢或是為了能跟著我享樂而接近我，他們根本一點也不在乎我。只有在和瑞奇相處時，我能暫時放下成人世界一切的險惡、猜忌，當個無憂無慮的人。

雖然我曾想過要放下我的名利，捨棄我的權勢，當個平凡人，花更多的時間和瑞奇相處，但我卻做不到。長期沉淪在金迷紙醉的生活中，讓我的生活再也離不開上等紅酒、香檳，以及宴會中身穿晚禮服的女人。這樣糜爛的生活無法使我快樂，但我卻離不開它。想到這裡，我閉起眼睛，深呼吸一口氣，要自己冷靜，不要再讓雜亂的心情更加煩躁。不知道為什麼，我有預感，待會的會面將會奪走我唯一的快樂泉源。

「叮咚！」門鈴聲在這時響起。

「終於，該來的還是來了。」自言自語後，我離開儲藏室，對著穿衣鏡確認自己完美的臉龐上完全沒有一點髒污後，緩緩地拉開了白色橡木門……

第四章 妮莎·蓮恩

「能不能麻煩你別再靠近我兒子？你帶給我的痛苦還不夠嗎？為什麼要連我的孩子也不放過？」

「妮莎，要我說幾次妳才懂，這孩子是我僅存的快樂了，妳怎能奪走它？我想要的東西，從來沒有人敢不給我！」……

雖然我正在和這男人激烈爭吵，不過我腦中，正不斷閃現我們的過去……

十年前在小公園巧遇大明星，是我這一生永遠忘不了的時刻。那天下午，他向我要了連絡電話，原本處於不同世界的我們，竟然有了交集。我也永遠無法忘記他說：「妳是我的星星。」時的樣子，那時他的臉龐帥氣又完美。能和大明星布萊恩·賽特交往，大概是我這輩子發生過最不平凡的事情吧！不過，這件原本應該如此美好的事，卻成為我現在最不堪回首的過去，如果可以的話，我真希望再也不要見到這個人！

第五章 妮莎·蓮恩（五年前）

「妮莎！妳在樓上嗎？」聽到他的聲音，我按捺不住興奮的情緒，急著推開房門，衝到樓下去抱住那個可愛的大忙人。

「我想死你了！」我依偎在他的懷裡說。

「這是送你的禮物，我的甜心。」他打開一個精緻的小盒子，裡面放著一串鑽石項鍊，上面刻著「致我們堅貞的愛情，你是我的唯一。妮莎·蓮恩」

「妳喜不喜歡啊？這顆鑽石可是我請國際級的大師雕刻的，世界上再不會有第二顆同樣的鑽石了，就如同世界上不會有第二個像妳一樣令我如此深愛的女人。」

「你真的很貼心！那我們這幾天可以一起出去玩嗎？我們已經好久沒有一起出去走走了。」我雀躍地詢問他。

「這幾天，也許沒辦法，我要趕緊收拾行李，明天一早就要去維也納發表我的新曲子。改天一定帶妳去。」「你上次也是這麼說的……」

當他離開後，我失魂落魄地回到空無一人的房間。我把他送的舊項鍊脫下來，並換上新的，雖然這已經不知道是他送我的第幾條項鍊了。其實我早已厭倦他每次送我貴重的禮物，我只希望有一天，他能夠回來跟我說一聲：「嘿！寶貝，我帶妳出去走吧！」那樣的話，不知道該有多好呢？

這天晚上，是個不同的夜晚，因為我們終於有機會像普通情侶一樣坐在沙發上一起看電視、聊天。當我問起他：「我說親愛的啊，為什麼你能夠什麼都會呢？能當上五星級大廚，又是個超級足球巨星，還是個歌手，還會好多好多的事情。你到底是如何辦到的啊？」

原本，這只是一個無意挑起的話題，但卻引發了我們之間的衝突……

「我不想討論這個。」他不悅地回答。「為什麼你要對我這麼兇？我不問就是了嘛。」於是從那天起，我開始暗自懷疑，他一定有什麼事情瞞著我。

作為大明星秘密女友的日子，又過了兩年，但不同的是，我懷上了他的孩子。我原以為，他會因此放更多心思在我和寶寶的身上，沒想到，事實卻完全相反。他一如既往地日夜奔波到不同的國家去，忙著和世界各地的名人交流、參加派對、到處結交朋友；而我，則每天獨自待在空無一人的房屋裡，等著他回來。

這一天，聽到開門的聲音，我知道他又回來了。我上前，鄭重地問：「你是真的關心我，和我們的寶寶嗎？」「你在說什麼傻話呀？寶貝，我當然關心妳和我們的小寶寶啊。」「那就和我結婚。」聽到這句話，他的表情抽搐了一下。

「妳知道這是不可行的，要是被人知道...。」「被人知道會怎樣？很丟臉嗎？我真的很失望，我原本期盼你會因為我們有了寶寶而更有責任感的，看來是我錯了，我要去墮胎！然後離開你。」我大聲怒吼著。

把這些年來的怨氣一吐為快後，我走進房間，並鎖上房門，然後像顆洩了氣的氣球，癱在床上。「妮莎，快打開門，我知道我一直以來都錯了。但我們可以談談。」他的請求聲不斷從房外傳來，但此刻的我已經心碎。最後，在身心俱疲的情況下，我不小心睡著了。

隔天早上，當我打開房門，驚訝地發現他竟然離開了，八成又是去哪裡發表什麼新作品還是又跑去參加什麼宴會吧！這使我徹底崩潰，我大哭了一場後，終於認清事實——對他來說，光鮮亮麗的社會形象，遠比我和這個寶寶重要許多。所以我決定，不再浪費時間在他身上了。

那天，我拋下過去的一切，離開了這間禁錮我已久的華麗監牢。

第六章 瑞奇

每個星期日下午，我都騙媽媽說要出門和朋友打球，實際上，我都跑到布萊恩叔叔家裡找他——有時他在為演奏會練習鋼琴、小提琴，有時他在做好吃的食物，有時他在回信給他的粉絲們——，但上個星期日，奇怪的事情發生了，布萊恩叔叔竟然叫我不再去找他了。我心裡詫異，也很難過，不了解自己到底做了什麼讓布萊恩叔叔生氣了，雖然我也試著去找他道歉，但是布萊恩叔叔卻沒有從門內回應我。

唉，難道我就這麼討人厭嗎？在學校，我找不到我志同道合的好朋友就算了，還有一群惡霸總是在欺負我，除了布萊恩叔叔之外，這世界上真的沒有任何人了解我。我們之間有一種說不出口的默契，每次和他相處，他都能預先知道我的想法，而我也能大概猜到他的心思，我們兩個就跟真正的父子沒有兩樣！所以，我決定了：不能讓這個唯一的知心，從我的生命中從此不明不白地消失，我得查清楚真相才行！

隔天早上，我悄悄地來到布萊恩叔叔家的後門，用他之前給我的後門鑰匙打開門，溜了進去。我喊了幾聲：「布萊恩叔叔，你在家嗎？」可是沒有人回應，我想他大概又出門了吧！於是我放心的邁開腳步，開始在他的房子裡四處東張西望。

突然間，我看見通往地下室的樓梯，於是我開始回想，布萊恩叔叔好像從來沒有帶我下去看過。在好奇心的驅使下，我打開樓梯間的燈，往地下室走去……

推開地下室的門，我看見一台從未見過的機器。走近一看，這台機器的中間是個透明的圓球體，而圓球體的底座上有一個長方形的金色掛牌，上面寫著「蘭恩·賽特」，旁邊則排列著無數閃爍不停的指示燈及按鈕。

我湊近圓球體，仔細往裡面看，竟發現有許多長得像 DNA 的雙股螺旋狀的小東西在裡面漂浮著！我心中頓時浮現許多問題：「這台機器到底是做什麼用的？這些雙股螺旋物真的是 DNA 嗎？如果是的話，布萊恩叔叔從哪裡得到這麼多 DNA 的？他要拿這些 DNA 做什麼？還有，布萊恩叔叔既然出門去，這台機器怎麼會是開著的呢？或許是他忘記關了吧！如果我來幫他關的話或許可以求得他的原諒？」

於是我走到那些按鈕旁，找到一顆上面寫著 OFF 的按鈕，然後不加思索地按了下去。突然，機器傳出一陣巨響，隨後停止運轉，那些雙股螺旋物也不再漂浮，全都沉到了圓球體的底部。

關掉之後，我心滿意足地離開，期待著布萊恩叔叔下次回家的時候能看見我為他所做的。

第七章 布萊恩·賽特

這是一場完美的宴會，就如同我參加過的其他無數場宴會一樣。會場內充滿交響樂的悅耳樂音、香檳酒杯乾杯的清脆聲響，以及賓客們交談的聲音。

「接下來，讓我們歡迎鋼琴大師：布萊恩·賽特先生，為我們彈奏一曲。」晚宴主持人的聲音透過麥克風在整個會場內響起，於是我走上台鞠了個躬，說：「接下來將為大家彈奏的是我的新作品，希望大家會喜歡！」他們一定會喜歡的，我心想。

但是當我坐下來面對琴鍵時，一種緊張的感覺卻開始湧現，接著腦中一片空白，雙手開始顫抖。本應熟悉的鋼琴鍵盤，現在卻感覺如此陌生。台下的觀眾開始交頭接耳，而冷汗直流的我，只能坐在鋼琴椅上不知所措。我想，坐在這裡傻著，場面只會越來越尷尬，於是我以身體不舒服的名義離開了會場。

一離開會場，我就開始思索，為何自己會突然忘記如何彈鋼琴，接著當我試著去想其他才藝的相關知識時，卻發現竟然連一件事也想不起來。該不會是機器出了什麼問題吧！我越想越焦急，於是我立刻打電話到機場，打算今晚就坐飛機回家確認。由於我的身分，要馬上得到一張機票絕非難事，於是我就搭上了最後一班回程飛機。在飛機上的幾個小時裡，我不斷的思考，到底是出了甚麼問題，是停電或者家裡跳電嗎？可是機器本身有搭載備用電池，所以不至於會停止運轉才對。那就是有人把機器關掉了，那會是誰呢？看來只有回家一探究竟才能知道真相了……

一到家，我立刻跑向地下室，竟然發現門是打開的！

事情越來越不對勁了。走進地下室一看，我的機器果然被人給關閉了！我急忙跑到機器前確認基因的狀況，不料，這台機器似乎已經停擺一段時間了，且由於缺乏機器製造的適當環境，導致所有的基因都壞死了。我心想，完蛋了，沒有這些成功基因，我將失去我所有的才能，這意味著榮華富貴的生活也將離我而去。

我抱持著僅存的一絲希望，急忙打開機器，希望能發現尚未壞死的基因，但是事與願違，沒有任何基因生存下來……終於，憤怒使我失去理智，我一拳敲碎了玻璃紙的透明圓球體，並且開始在家裡東翻西砸。

到底是誰關上我的機器，毀了我的一生？

我不會原諒他的！

第八章 瑞奇

聽街上的人們說，昨天晚上布萊恩叔叔家裡傳出了聲響，我心想會不會是他回來了？於是我急忙跑去查看。我往裡面呼喊了幾聲，卻沒有人回應，於是我從用鑰匙從後門進入屋內。沒想到一打開門，映入眼簾的是散亂一地的家具、物品。

「有人在家嗎？布萊恩叔叔？」我說。

突然間，布萊恩叔叔披頭散髮地從走廊的盡頭跑過來抓住我的手臂，他問：「孩子，我不在的時候，你有看到任何人進來我家嗎？」「我昨天有進來過……」我心虛地回答。布萊恩叔叔瞪大了雙眼，接著問：「那你有到地下室去嗎？」「嗯……有啊，我還看到一台奇怪的機器在運轉。我心想會不會是你忘了關，所以我就幫你把它關起來了……」我話還沒說完，布萊恩叔叔突然從地上撿起一個花瓶。

「布萊恩叔叔，你要做什……」我蜷縮起身軀，帶著畏懼的眼神說。突然間，花瓶揮擊到我的頭上……

第九章 妮莎·蓮恩

我從沒想過，我竟然要替自己的兒子舉辦葬禮……

當葬禮結束後，我發現墓碑旁還有一個男人的背影，我走近一看，竟然發現是殺了我兒子的兇手！

「你到這裡來做什麼！」我憤怒的哭喊。

「妮莎，我知道妳現在一定很恨我，但我當下就是控制不了情緒，請讓我以知心朋友的身分來和他做最後一次道別。」他平靜地說。

「你知道自己做了什麼嗎？你知道……當初，我沒有去墮胎嗎？你知道，你殺了你自己的親生兒子嗎？」我無法控制悲傷的情緒，嗚嗚咽咽的說著。

「什麼！妳怎麼都沒告訴我……」這個男人的聲音微微顫抖。到最後，他竟然蹲下來，抱著墓碑開始嚎啕大哭……

最終章 瑞奇·賽特

人都離開之後，只剩下陽光陪伴著這塊墓碑，而這塊墓碑上寫著那個年輕死者的名字：「瑞奇·賽特」……

字數：6382 字